

吴官正家书一束

致江西省 余干县委书记 陈建辉的信

(2006年2月22日)

1 为子女婚事简办给与老何家熟悉的领导写的一封信 (1989年9月20日)

少华同小何已结婚,这是他们生活长河中的一件大喜事。我严格按照中央要求,一不受任何人的礼,二不请客。他们说今年国庆节前夕可能要去探望小何的父母,我拜托你给以帮助,

做做小何父母的工作,也希望他们喜事简办,不受礼,不请客。对这点我曾同小何和她父亲都讲过,老何表示同意,我相信他们会支持我的工作。但又担心社会上的“压力”,闲人的多嘴,老何

的心愿,使他忘了他答应的不受礼,不请客。但若老何的亲朋好友,不吃一餐饭,确实觉得心里过意不去的话,相信他会把握好。

这可能是多余的话,对老何

的希望好像“有点不近人情”。但我的大儿子结婚就做到了不受礼,不请客,二儿子的亲戚家也应一样,这是事业的需要。

我相信你能帮好这个忙,如能如愿,对你及老何全家深表谢意。

2 给弟弟及叔叔等家属的信 (2006年12月10日)

刚得悉父亲大人逝世,十分悲痛。他是一个出身贫苦的普通农民,年已九十有六高龄,走完了平凡而有意义的一生。

万望你们及父亲的其他

亲人务必坚决做到:丧事一切从简,决不能大操大办,决不要收受任何人的钱财,决不可劳烦当地政府。相信父亲乡亲、同志友人会理解支持。

近年,父亲年老体衰,他

本人、亲人和医务人员尽了最大的努力,省市县镇有关领导也十分关心。在此,对各位领导、亲朋、同志表示深深的谢意!

现电汇壹万元人民币,请

收。如有困难,望给我的秘书打电话,他们会转告我。

请让我、锦裳率全家给老人敬献一花圈,以表示我们的深切哀悼!

父亲大人千古!

3 给弟弟的信 (2006年12月13日)

父亲已入土为安,他同母亲相伴,与埋葬在周围的亡人相邻相处。如有人提什么“建议”或出什么馊主意,务必保持清醒头脑,永远不可损坏或扰动他们的邻居。也永远不要建什么亭子,也不要再在坟墓间修一条通向父母墓地的路。

我昨晚打了七个电话,使我感到十分困惑和悲哀,只好写信,请您按我的要求做好工作,

相信您会想通并支持我。

我们家族有今天,是父母忠厚、善良、让人和大家努力的结果,要十分珍惜。我是高处不胜寒,想到的总是党的工作、人民的愿望和刚正公平,想到人言可畏,想到永远不做亏心事。

我们特别是我尤其要谨慎,对自己、对亲属都应严格要求,勤勤恳恳工作,老老实实做人。

如果在这信的第一段内容中列的三条,有任何一条做不到,影响会极坏,后果会十分严重,到时候会后悔莫及!

在任何时候,首先要想到别人的感受,要尊重同事、亲友和陌生人,夹着尾巴做人,好自为之,这是一个领导干部应该做到的。要记住,一个家族,如某一件事处理不好,兴难衰易,很容易会走向反面。

我不想写下去了,关于涉及父母的事,我是长子,应尊重我。我在位时你们不能做,我退下来你们不能做,即使我死后,你们也不能做:要求人家迁坟、盖亭、修路或搞什么花样。

历史和现实告诉我们,忠厚好,谦让好,吃亏好,这对后代好!我希望您是会想事,会是瞻前顾后的明白人,也希望您会理解我的苦心。

4 致江西省余干县委县政府及乌泥镇党委的信 (2006年1月24日)

刚才,我得知一亲戚太不像话,很是气愤。万望同志们坚持原则,对任何人,包括我的父亲、亲戚、家乡人等,都不得照顾,如有人违纪,坚决执行纪

律;如有人犯法,坚决依法惩处。

我坚决支持同志们大胆治理,大胆工作,对领导干部及其亲属应一视同仁,不得特殊,不

要迁就,不应照顾,否则难正党风,败坏民风。

有的人狗仗人势,如不严加管教,乡无宁日。希望同志们刚正不阿,对

事不对人,该怎么办就怎么办,不要有顾虑。

此信可口头传达到有关领导,还可以抄一份贴在镇党委,请坚决执行。

记得这几年我曾先后给你们写过三封信。一次是听说我的一个亲戚的儿子跟人打架;第二次是听说我的一个亲戚要在黄金埠电厂建设中搞一些土方工程;第三次就是前不久乌泥镇发生的事。我听了这些事后,都十分震惊、气愤。可否把我写的这三封信找出来,让乌泥镇和乌泥村的干部认真读一读,议一议、想一想,是否有道理?通过这几封信,至少可以看出这么几点:

一、我是认真的。我处在党和国家领导人的位置,考虑的只能是党、国家和人民的利益,决不容忍我的亲属违法乱纪。不管什么人,违纪就要严格执行纪律;违法就要坚决依法惩处,决不能姑息。

二、对亲属要严加管教,不要照顾,不能迁就,这是一个坚持公正、正义、刚直的领导干部应有的素质。

三、相信同志们一定会大胆治理,坚持原则,刚正不阿。

四、这对亲属也是爱护。国法是无情的。如果有人不悬崖勒马,必将碰得头破血流,发展下去,会出现想象不到的可悲后果。

我想今后不再写这类信了,我的请求和原则,都在这几封信里。相信同志们一定会按照这些精神去做,麻烦了。

(转载自《中国人物传记》2010年第11-12期)

黄金酒·商务型新品上市

黄金酒 不仅仅是送长辈

作为有远见的白酒行业老大,五粮液对白酒行业的发展方向不断研究,正引导白酒行业健康创新发展。

历经十年时间,五粮液集团研发推出了功能白酒黄金酒,好喝又大补的35度送长辈型黄金酒,市场反应良好,几度出现断货。

近日稳居送长辈市场的黄金酒,又成功推出了黄金酒·商务型,引起了业界一片惊叹,黄金酒再次成为关注的焦点。

高屋建瓴 推出黄金酒·商务型

在五粮液集团黄金酒总结大会上,董事长王春春指出,功能白酒比纯粹白酒更具潜力,白酒只是满足精神上的需求,功能白酒在满足精神需求的基础上,还有利于身体健康。

进一步,王春春就功能白酒做了详细阐述:“只有在感官上让消费者喝得舒服,而且营养、健康,才能称之为功能白酒”。

当整个白酒行业沉醉于业内硝烟弥漫的战火中时,作为白酒行业老大的五粮液高屋建瓴,凭借敏锐独到的眼光,将视角投向功能白酒这片蓝海,在35度黄金酒成功上市后,又研发推出黄金酒·商务型,为白酒行业开辟一块全新的领域。

黄金酒 不仅仅是送长辈

为了让消费者喝到一款既好喝又健康的白酒,五粮液集团从10年



前就开始了功能白酒项目的研究。

五粮液百年的酿造工艺和雄厚资本的结合,研发推出了“好喝又健康”的黄金酒,35度黄金酒,好喝又大补,解除了儿女担心长辈喝酒伤身的顾虑,满足了儿女的孝心及长辈健康饮酒的需求,因而快速稳健地成长为“送长辈”市场的领袖品牌。

在与顾客的持续沟通过程中,一些商务人士反映饮酒量大,频次高,担心“身体受不了”,根据市场需求,五粮液集团又研发推出了黄金酒·商务型,好喝不伤身。

五粮液表示,集团正深度开发黄金酒系列产品,在黄金酒大品牌下,将会陆续开发出送长辈系列、商

务系列、餐饮系列、定制系列等功能白酒。

黄金酒,不再仅仅是送长辈。

商政饮酒 渴求健康白酒

中华饮酒文化盛行千年,生活当中各种场合总离不开酒的身影,尤其是商务场合,酒能渲染气氛,酒能表达情感,酒能增加谈判成功几率,甚至在一些国际商务活动中也常见喝酒博弈的场景。

作为社会主流的商务精英,为了事业,应酬频繁,总免不了多喝几杯,据资料显示,近几年越来越多的商务人士加入到亚健康行列中来,因此,由于担心对身体的伤害,

健康饮酒观念逐渐深入人心,健康饮酒的理念正是借此契机进入国内各社交场合。

黄金酒·商务型好喝不伤身

众所周知,酒精进入人体后主要在肝脏进行分解代谢,酒精对肝脏的危害随着量的增加和饮用时间的延长而加重,而且酒精刺激胃肠,因此喝酒可谓是“伤肝伤胃”。

黄金酒·商务型以名扬天下的五粮液优质浓香型白酒为基酒,完美地传承了五粮液的风格,融入蛹虫草、葛根、枳椇子、青果、山楂、山药等六味中药,抗疲劳,有

补肺益肾的作用;葛根具清热、降火、排毒等功效;枳椇子解酒毒,除烦渴,利小便;青果清热、解毒、利咽生津;山楂健胃脾,助消化;山药补脾气,益胃阴,以上六种中药可减轻酒精对人体的伤害,起到“养肝护胃”的作用。

业内人士称,黄金酒·商务型的出品,不但满足了市场对度数、档次、价格等的不同需求,而且满足了商务人士健康饮酒的需求,非常适合商务宴请,朋友聚会等。

黄金酒·商务型让饮酒成为生活享受,即使应酬频繁,觥筹交错也不用担心身体受不了,因而市场表现极佳。

五粮玉液黄金酒 高端品鉴会优雅开启

近日,黄金酒·商务型高端品鉴会优雅开启,美丽的岛城青岛成为了第一站,来自100多位在长江商学院就读EMBA课程的各大企业老板们,沉醉在黄金玉液的美妙中,探寻其深厚的历史内涵,品味其美酒之旅。

品鉴者杨总给予这样的评价:“黄金酒有着令人舒适的魅力,真乃琼浆玉液,伴随着五粮的香气,弥漫着尊贵的气息,品味健康的生活。”

黄金酒高端品鉴会将在齐鲁陆续开启,品鉴五粮玉液般的黄金品质,尊享健康财富人生,尽显成功的风范与气度,您品鉴到的,不仅是一杯酒,更是一种独特的精神,一种生活的态度,以及成功者的品位与智慧。

黄金酒,引领商政健康饮酒新风尚。

五粮玉液黄金品质 尊享健康财富人生!
团购热线:400-911-9179